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1. A tanmenet és az éves tervezés egyéb dokumentumai:  
o Hogy jelenik meg a tanmenetben a tanulói kompetenciák fejlesztése?  

o Mennyiben biztosítja a tanmenet a helyi tantervben meghatározott célok 
megvalósulását?  

o Hogy jelennek meg az éves tervezésben a kiemelt figyelmet érdemlő tanulókkal 
kapcsolatos feladatok?  

o Hogyan épít a pedagógus a tervező munka során a tanulók előzetes ismereteire?  
o Hogy jelenik meg a fogalmak egymásra épülése az éves tervezés dokumentumaiban?  
o Hogy jelenik meg az egyéni fejlesztési tervben a fejlesztés-központúság?  
o Mennyiben felelnek meg a célkitűzéseknek a tervezett értékelési eszközök?  
o Tartalmazza-e a tanmenet a céloknak megfelelő tanulási eszközöket? (Tankönyv, 

munkafüzet, e-eszközök.)  

 

 
2. Óraterv és egyéb foglalkozások tervezése:  

o A tervben szereplő tartalmi elemek megfelelnek-e a szaktárgyhoz kapcsolódó korszerű 
szaktudományos ismereteknek?  

o Hogy jelennek meg a tervezésben a tantárgyi belső és külső kapcsolódások?  
o A feladatok, célkitűzések teljesülését hogyan segítik a tervezett módszerek, 

tanulásszervezési eljárások és az óra/foglalkozás felépítése?  

o Az órák/foglalkozások tervezésénél hogy érvényesül a cél–tananyag–eszköz 
koherenciája?  

o Milyen módon jelennek meg az egyéni tanulói igények az órák/foglalkozások 
tervezésében?  

o Mennyire támogatja a terv a tanulói együttműködést, szociális tanulást?  
o Milyen módon jelennek meg a tervben a közösségfejlesztés, személyiségfejlesztés 

feladatai?  

o Mennyiben felelnek meg a célkitűzéseknek a tervezett értékelési eszközök?  
o Óraterveibe épít-e alternatív módszertani és/vagy tartalmi megoldásokat?  

 

 
3. Napló:  

o Hogy követi a beírt érdemjegyek száma a pedagógiai program értékelési elveit?  

o Hogy követi a napló szerinti haladás a tanmenet éves tervezését?  

o Mennyire fegyelmezett a napló adminisztrációja? (Naprakész naplóvezetés, 
bejegyzések, feljegyzések.)  

o Megjelennek-e a naplóban az egyéni bánásmódot igénylő gyermekekre vonatkozó 
szakértői javaslatok?  

 

 

 



 
4. Tanulói füzetek: 
 
  

o Hogyan követhető a tanulók munkájából a tananyagban való haladás? (Rendszeresség.)  
o Hogyan követhető a tanulói egyéni munka (órai vagy otthoni) hibáinak javítása?  
o A tanulói füzetek tartalma összhangban van-e az éves tervezés dokumentumaival és a 

helyi tanterv követelményeivel?  

o A tanulói füzetekben a szakszerű fogalomhasználat nyomon követhető-e?  

 

o Nyomon követhető-e az egyéni tanulói igényeknek megfelelő pedagógiai munka, a 
személyre szóló differenciálás a tanulói produktumokban?  

 


